| 台企聯召開第5屆第3次常務副會長、常務副監事長 (視訊)聯席會議 |

台企聯 4 月 28 日召開第 5 屆第 3 次常務副會長、常務副監事長聯席會議,並以視訊形式召開。總會長李政宏、歷屆榮譽會長王屏生、張漢文、郭山輝、丁鯤華,監事長黃明智等會務幹部約 60 人出席。

會議中進行工作報告,並審議《台企聯 2020 年度工作規劃》, 多位常務副會長、副監事長、各功能委員會、工作區代表踴躍發言, 提出建議,使今年度工作規劃更加充實完善。

李政宏總會長表示,新冠疫情爆發的3個月來,台企聯與各地台商、台協,捐物捐資、奉獻愛心,並在艱難的環境下,完成復工復產, 充份展現台商共同抗疫的情誼。

會議中總結去年換屆以來會務工作,提出了2020年度的八項重點:積極引導廣大台商堅定信心,共克時艱;堅定不移地為兩岸關係和平發展貢獻心力;積極協助台企參與大陸經濟發展戰略,互利共贏;打造服務台商的平臺,誠心為台資企業辦實事;發揮橋樑作用,深入

做好兩岸青年交流活動;鼓勵台商參與社會公益,樹立良好的社會形象;加強宣傳工作,進一步提升台企聯影響力;發揮各工作區與工作委員會積極性。

本次會議成功開啟台企聯新 一年度的工作,及確定往後的工 作方向及目標。



台企聯召開第5屆第3次常務 副會長、常務副監事長聯席(視 訊)會議,圖為北京分會場。



上海台協會長會議

| 上海台協召開第9屆第3次會長會議 |

上海台商協會 4 月 23 日在虹橋麗寶廣場會議室召開第 9 屆第 3 次會長辦公(擴大)會。會長張簡珍與常務副會長張秀琬、胡興中、李崇章、李錦漳等協會幹部 61 人出席會議。

會議首次嘗試線上、下同步開會模式,部分協會幹部以觀看直播方式線上「雲開會」。由張 簡珍會長主持會議。

會中由各個幹部報告近期工作情況,包括:疫情防控及推動企業復工復產復市工作情況、2021 年第 10 屆中國花卉博覽會等;討論市台協2020 年工作安排,包括:全年工作計畫及預算、第 9 屆理事會部分幹部調整名單等。

張簡珍會長表示,感謝大家對於協會工作的 大力支持,2020年特殊的開年讓不少台企的日 常經營都承受了嚴峻考驗,台協也一直不斷努 力,積極協助做好疫情防控及推動企業復工復產 復市。春日已經來臨,希望大家堅定信心,努 力儘快恢復企業產能,同時繼續支持協會各項工 作,助力協會更好發展。

| 深圳台商回饋 | 口罩贈北市華江里 |

據聯合新聞網 4 月 16 日報導,為協助台灣 民眾抵抗新冠肺炎疫情,深圳台商協會捐贈台北 市萬華區華江里里民 2 萬個醫療口罩,及 5 千個 KN95 口罩,共有 3,400 多戶里民受惠。

深圳台商協會秘書長盧政群表示,事業雖然在大陸發展,但台灣是台商的根,仍然心繫台灣,惟有把根基維護好,台商才能無後顧之憂。疫情爆發以來,台灣民眾花很長時間排隊買口罩,現在正是台商可以做點事回饋鄉里的關鍵時候。華江里的鄉親們收到口罩都非常開心。

深圳台商協會會長陳忠和指出,台商平時對台灣民生需求都很關心,尤其是疫情來襲後,在自己心有餘力的同時,希望提供自己一份力量。這次疫情中台灣控制得相對較好,但口罩和醫療物資仍有所欠缺,深圳台商協會和慈濟功德會、龍山寺、華江里合作,發放口罩,這是台商對台灣的關心。